



В Иркутской области женщина подозревается в убийстве своего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы Казачинско-Ленского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, 28 апреля 2014 года подозреваемая, находясь во дворе своего дома, самостоятельно родила жизнеспособного ребенка, после этого вследствие нежелания воспитывать и осуществлять уход за ним, с целью совершения убийства бросила его на тротуар. В результате преступных действий женщины ребенок получил травмы, не совместимые с жизнью. Указанные обстоятельства были подтверждены подозреваемой в своих объяснениях. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602621>